

[设为主页](#)[骨科在线微博](#)[手机版](#)[我要下载](#)[登录](#) [注册](#) [网站导航](#)

请输入关键字



[学会分会](#) [医学会](#) [医师协会](#) [医生园地](#) [人文](#) [法规](#) [科室](#) [资源中心](#) [视频](#) [幻灯](#) [骨科大夫](#) [活动回顾](#)  
[会议中心](#) [会议预告](#) [会议报道](#) [学术园地](#) [专题](#) [病例](#) [期刊](#) [药械频道](#) [药械](#) [不良反应](#) [骨科之窗](#) [订阅E刊](#)

您的位置 : 骨科在线 &gt; 会议中心 &gt; 会议报道 &gt; 天津医院首届创伤急救院士论坛成功举行 八位院士齐聚津城 高层次交流创伤急救理论

## 天津医院首届创伤急救院士论坛成功举行 八位院士齐聚津城 高层次交流创伤急救理论

2015-09-26 文章来源 : 天津医院 孙德利 骨科在线 白云 点击量 : 447

由天津市医学会主办,天津医院承办的“天津医院首届创伤急救院士论坛”25日在天津医院隆重举行。本次高端学术活动,旨在为天津急救工作的医务人员提供高层次学术交流的机会,搭建学习新理念,拓展新思路,开展新工作的业务平台。我国烧伤、创伤学科创始人、解放军第一附属医院全军烧伤研究所名誉所长盛志勇院士,我国著名创伤学、野战外科学专家、第三军医大学野战外科研究所所长、国际交通医学与伤害预防学会主席王正国院士,中国科学院上海药物研究所第五任所长、新药研究国家重点实验室主任、两次当选科技部“973”项目首席科学家陈凯先院士,肿瘤治疗学专家、中华医学会副会长、中华医学学会肿瘤学会前任主任委员、中国工程院医药卫生学部副主任郝希山院士,我国著名骨外科学和骨力学专家、上海市关节外科临床医学中心主任、上海交通大学医学院骨与关节研究所主任、数字医学临床转化教育部工程研究中心主任、上海转化医学研究院干细胞与再生医学转化基地主任戴尅戎(/node/698)院士,我国著名骨科专家、北京协和医院教授、博士生导师、教育部高等学校教学指导委员会副主任、国家卫生计生委合理用药专家委员会副主任、中华医学会骨科分会名誉主任委员、《中华骨科杂志》、《中华关节外科杂志》、《关节外科杂志》主编、国际SICOT组织副主席及中国部主席、国际华人脊柱学会(ICSS)主席邱贵兴(/node/694)院士,我国著名灾害救援医学专家、灾害救援医学主要开拓者之一、武警部队后勤部副部长兼武警总医院院长、中国国际救援首席医疗官、中国医学救援协会副会长、国务院应急办综合组专家郑静晨院士,我国著名烧伤外科学专家、全军烧伤研究所所长、第二军医大学长海医院烧创伤中心主任、中华医学会烧伤学会名誉主任委员、国际烧伤学会执委夏照帆院士出席了本次论坛。部分参会院士做了精彩的学术演讲,为天津市的医疗教学、科研和管理及相关专业人员提供了高层次的学术交流机会。天津市政协副主席沈中阳教授、天津市科协党组书记、常务副主席杨鑫传、天津市卫生计生委陈振峰副巡视员、天津市科协副主席王刚等出席论坛开幕式。



马信龙院长主持会议



- [关闭](#)
- [学会分会](#)
- [上传文件](#)
- [手机版](#)
- [常见问题](#)
- [评论排行](#)
- 
- [返回顶部](#)



院士风采

我国著名手外科、显微外科专家顾玉东院士，我国著名骨科专家、解放军总医院全军骨科研究所所长卢世璧院士，我国著名呼吸病学专家、中华医学会长、广州呼吸疾病研究所所长、广州市科协主席、广东省科协副主席钟南山院士，我国著名创伤和组织修复与再生医学专家、解放军总医院生命科学院院长、基础医学研究所所长、全军创伤修复与组织再生重点实验室主任、国家973“创伤和组织修复与再生项目”首席科学家，国家自然科学基金创新群体负责人，全军“十二五”战创伤重大项目首席科学家付小兵院士为本次院士论坛发来贺词。



会议现场

天津医院院长马信龙教授首先向与会专家介绍了天津医院近年来在硬件建设和软件建设方面所取得的成就，特别是作为天津地区创伤急救中心的天津医院急诊大楼全面投入使用，极大地提升了医院的综合救治能力，在天津市率先构建了立体急救医疗体系，起到了为天津市建设和发展保驾护航的作用。

[关闭](#)[学会分会](#)[上传文件](#)[手机版](#)[常见问题](#)[评论排行](#)[返回顶部](#)

[登录](#) [注册](#) [网站导航](#) 


近年来，天津市在医疗急救、灾害救援等方面取得了显著成就。天津市医疗卫生事业正处于蓬勃发展之中，医疗卫生服务水平不断提高，本次会议是为配合京津冀医疗卫生应急演练而召开的，主要针对创伤、重症、急救、灾害等几个方面进行深入探讨，将对提高天津市乃至整个华北地区甚至是全国的医疗应急救治水平起到促进作用。

简短开幕式后，王正国院士做了《战创伤急救技术与装备》的报告，他在报告中介绍了英美等西方国家在战伤救治技术领域的研究进展和理念；郑静晨院士做了《突变、创新、突破》的报告，从我国近年积极参与国际灾害救援的角度，论述了救援过程中医疗急救的重要性，提出了创新救治的新理念；夏照帆院士做了《危重烧伤感染危险因素及防控策略》的报告，通过全面系统的科研、临床数据，分析了上海昆山事故中烧制的成功经验与教训；戴尅戎院士做了《开放性骨折前期处理与并发感染的相关性》的报告，他旁征博引，用大量文献回顾的方式叙述了目前中正反两方处理开放性骨折的不同思维和理念，提出运用循证医学解决问题的方法；邱贵兴院士做了《胸腰椎骨折与脊髓损伤》的报告，指出处理腰椎骨折患者的优缺点，明确了医生要根据患者情况，用自己最把握的方法治疗患者，确保治疗成功的原则。

[关闭](#)[学会分会](#)[上传文件](#)[手机版](#)[常见问题](#)[评论排行](#)[返回顶部](#)

王正国院士做报告



郑静晨院士做报告



夏照帆院士做报告



戴魁戎院士做报告



邱贵兴院士做报告

为配合本次院士论坛的举办，此前，天津医院在新落成的急诊大楼举行了群体伤应急救治的模拟演练。场景为模拟在某高速公路突发严重“车祸事故”，事故造成16名“乘客”不同程度伤害，120和“私家车”送来16名不同程度伤势的“伤员”，“接诊”后，马信龙院长等医院领导班子成员及相关职能部门负责人按照医院应急预案，妥善对“伤员”实施救治。与会人员观看了演练录像，对天津医院快速应对、综合救治的能力给予了高度评价。

关闭

学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部



主持嘉宾

本次院士论坛还涵盖了创伤骨科急救高峰论坛、《中华危重病急救医学杂志》第六届编委会换届会、天津重症医学分会创伤学组成立大会、天津市中西医结合学会灾害医学专业委员会年会、天津市第一届脊柱脊髓损伤学术研讨会、《中华骨科杂志》定稿会、天津医院创伤急救外固定技术研讨会等一系列学术活动。

[分享到 · \(http://www.iithis.com/share\)](#)

已有 0 条评论

### 网友评论 (0)

请 [登录 \(http://www.orthonline.com.cn/user/login?destination=node/123615\)](http://www.orthonline.com.cn/user/login?destination=node/123615) | [注册 \(http://www.orthonline.com.cn/user/register?destination=node/123615\)](http://www.orthonline.com.cn/user/register?destination=node/123615) 后发表评论!

关闭

学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



[返回顶部](#)

[登录](#) [注册](#) [网站导航](#)

请输入关键字



骨科在线 北京经纬在线网络科技有限公司

京ICP备15001394号 京公网安备110101001409号

地址：北京市朝阳区吉庆里9—10号蓝筹名座D座1单元601室

联系电话：010-52098585

Email：[orth@orthonline.com.cn](mailto:orth@orthonline.com.cn)

百度统计

[关闭](#)[学会分会](#)[上传文件](#)[手机版](#)[常见问题](#)[评论排行](#)[返回顶部](#)